

扎根中小微的毕业生， 最高6000元的“政府红包”快来领！

■ 补助可由企业申报，也可毕业生本人申报
■ 本月30日前办完申报手续，就可拿“红包”



本报讯（记者周琼 通讯员任社）昨日，记者从宁波市人力资源和社会保障局了解到，广受高校毕业生关注的一次性就业补助，可以申报领取啦！在本月30日前（节假日除外）办完相关申报手续，毕业生童鞋们就可以喜滋滋等着这笔最高金额为6000元的“政府红



进隧道两眼一黑撞了车 “暗反应”引发不少事故

交警提醒：戴墨镜不是颜色越深越好，建议选购偏光墨镜

说说身边事 给您提个醒

本报讯（记者王晓峰 通讯员董军 陈科威）刺眼的阳光让不少司机戴上了墨镜，然而最近几起交通事故却给车主们敲响了警钟：在明暗过渡的地方，墨镜如果佩戴不当，可能会引发交通事故，这在进出隧道、地下车库时最为明显。昨天中午，就有一位“潮男”因此吃了苦头。

戴着墨镜进隧道，撞了！

昨天中午12时30分许，鄞州公瞻公路岐西隧道内发生了一起两车追尾的交通事故。鄞州交警大嵩中队接到了报警，交警赶去现场。肇事方是一名30多岁姓姜的“潮男”。

95岁王老汉错把老鼠药当麦片喝

本报讯（记者蒋炜宁 通讯员郑瑜）“一大早接到老爷子电话，说早上解出来的小便颜色是血性的。”王老头的儿子王军（化名）一听这情况立感不妙，赶紧把王老送至鄞州人民医院救治。原来王老误食了老鼠药，被诊断为“杀鼠剂中毒”。

4月18日上午7点，家住鄞州区的95岁王老头一大早就起床发现解出来的小便颜色鲜红鲜红，跟血一样，吓得家人赶紧将其送至鄞州人民医院救治。主治医生询问病史时才从老爷子口中得知，吃了“麦片”后就尿血了，王军并未给老爷子买麦片，赶紧回家查看，原来老爷子所说的“麦片”是村里前天发的杀鼠剂。王军领完就放在一个袋子里，未叮嘱，没想到老爷子竟然错当麦片喝了。

鄞州人民医院重症监护病房医生周成杰说：幸亏老王吃的量少，加上抢救及时，王老现已脱离生命危险。周成杰提醒，老鼠药要放在隐蔽的地方，特别是不要放在儿童及老人能随意找到的地方。假如市民误食老鼠药，可以进行简单的催吐，比如用手抠喉咙，同时尽快送医院就诊。

骗钱时很“熟”，得手后玩“消失”

本报讯（记者张正伟 通讯员徐莹深 姚立民）随着网络的兴起，加之低价的诱惑，微信成为许多消费者海外代购的新选择。但是，朋友圈里热情帮你代购的人真的就那么可靠吗？最近江北区市场监管局接到一起消费投诉，或许能让你警醒。

近日，江北区市场监管局甬北所接到消费者张先生的投诉：他在微信朋友圈认识了一个专做苹果手机代购的人，声称可代购比国内行货便宜上千元的iPhone6 Plus，已经为朋友圈好友代购了几十台。张先生看到这位“好友”上传了公司的营业执照和宁波的经营地址，加上又是微信圈的朋友介绍的，就相信了对方。

张先生决定以分期付款方式代购

微信朋友圈代购 要当心“熟人陷阱”

一部iPhone6 Plus，对方爽快地以比市场价低600元左右的价格接下订单，但提出张先生需预先支付900元定金。张先生想理清关系，就给对方账户汇入了900元，正当张先生满心欢喜地等待着对方寄来手机时，对方来电要求张先生再汇600元，理由是为张先生代购的手机被海关扣了，需交税600元。这时张先生开始怀疑此事的真实性，拒绝再汇款并要求返还先前所汇出的900元，但对方不予理会，无奈之下他拨打12315求助。

接到投诉后，甬北所调解员首先查看了张先生“朋友”发给他的营业执照，发现是伪造的，又拨打联系电话，对方一听是12315工作人员立刻挂机。根据这种情况，调解员初步判断张先生被骗了。

每人6000元。
记者了解到，补贴对象为宁波生源毕业生，非宁波生源硕士以上研究生，与宁波签订人才智力项目合作框架协议的高校本科及以上毕业生。

高校毕业生申报一次性就业补助还需要满足这样几个条件：毕业两年内首次就业，在同一家企业，依法办理就业登记、签订1年以上期限劳动合同、缴纳职工基本养老、基本医疗和失业保险费满1年。补贴标准为一次性补助，专科学历每人3600元，本科及以上学历

和以以往不同的是，本次的一次性就业补助申报对象，不再局限于企业，既可以由招用企业代为向企业工商营业执照经营地址所在地的区公共就业服务机构提出申报，也可以由毕业生本人提出申请，补贴金额直接发放到毕业生手中，更便于大家享受政策。

记者打听了一下，申报时需要填写《高校毕业生一次性就业补助企业申报表》或《高校毕业生一次性就业补助个人申报表》，表格可以前往宁波就业创

业网上下载。同时，前往申报的时候，要记得带上身份证、毕业证书的原件和复印件以及当地人社部门要求的其他材料。

毕业生们如果对自己就业的单位是否属于中小微有疑惑，这个认定标准是以工信部、国家统计局、发改委和财政部指定的《中小企业划型标准规定》（工信部联企业〔2011〕300号）执行。参加职工基本养老保险、基本医疗保险和失业保险的社会组织、民办非企业和用人单位参照小微企业享受政策。

“三月三 民俗文化节” 石浦上演

昨天，一年一度的“三月三民俗文化节”在象山石浦皇城沙滩上演。渔民们敲响了渔家特有的船鼓、舞起了渔家信奉的鱼灯和百兽灯。游客们有的拾海螺、放风筝，有的放开嗓门朝着大海喊叫，有的在沙滩上追逐浪花……绵延数千米的海滩犹如一个欢乐的海洋。

（俞莉 陈光曙 王成能 摄）

周五起中山路沿线路口 交通组织将调整

本报讯（记者王晓峰 通讯员周瑾）记者昨日从市公安局交通警察局获悉，为保障中山路改造工程施工顺利实施，从4月24日起至施工结束，中山路沿线路口的交通组织将进行调整。

届时，将全天禁止一切机动车由中山东路驶入水仓巷及由水仓巷驶入中山东路通行。受限车辆可绕道镇明路—迎凤街—水仓巷或水仓巷—迎反街—解放南路一线通行。

全天禁止一切机动车由中山东路驶入老市巷及由老市巷驶入中山东路通行。受限车辆可绕道解放南路—华楼街—老市巷或老市巷—华楼街—开明街一线通行。

全天禁止一切机动车在中山西路—孝闻街路口由东往南左转。受限车辆可右转至孝闻街—府桥街口掉头。

学会抓住“黄金4分钟”救人 宁波推出市民普享 免费“急救培训大餐”

有需要者可向当地红会申请

本报讯（记者蒋炜宁 通讯员张志平）近些年每年我市发生交通事故有3000多起，平均每天约2人死于车祸，有9人因车祸受伤。而大量的医学统计发现，在心跳、呼吸停止的4分钟内实施心肺复苏急救技术，挽救生命的成功率为50%。

为提升“黄金4分钟”内的市民现场急救能力，去年开始，红十字应急救护培训被列入民生实事项目，宁波市民可享受免费急救培训大餐。今年，有需要的单位和市民即可日起向当地红十字会申请，参加当地的救护培训。

据了解，培训的主要内容有：

场心肺复苏的胸外心脏按压、人工呼吸；创伤救护四项技能的止血、包扎、固定、搬运；常见急症的冠心病、脑卒中等；意外伤害与紧急避险逃生的交通事故、火灾、触电、溺水、中毒、地震和台风等。

而享受这个公益免费急救培训大餐的有七大类人，一是公安民警；二是客运驾驶员、出租车驾驶员、公交车驾驶员；三是旅游行业的导游、领队和旅游景区保安；四是建筑企业安全员、施工员、质量员；五是矿山企业生产负责人、安管员；六是化工企业生产负责人、安管员；七是市民群众。

“菜单式”服务居民需求



为更好地服务社区居民，从本月15日起，鄞州区钟公庙街道凌江社区组织成立党员“帮帮团”志愿服务队，根据居民提出的不同需求，不定期开展理发、政策咨询、量血压等公益项目及各类文娱活动，赢得居民一片点赞。

图为活动现场，“帮帮团”志愿服务队正在给年过八旬的陆大娘理发。

（徐能 董磊艳 李东颖 摄）

甬城 @进行时

<http://weibo.com/nbrb>

#您播报

@余宫特_电商人：公司门口偶遇，这是要去打怪兽的节奏吗？



《公共自行车单日租车量屡创新高》——从3月下旬开始，公共自行车单日租车量屡创新高，继3月31日达到13万次后，4月17日单日租车量超过了13.4万次。（宁波日报4月21日第1版）

@冬冬学养猪：还是希望加强智能化调度，有些地方满车的不移走，有些没车的边上锁了很多，却没有放好。

#宁波微影

@三峡风-666：宁波北仑丽盛玫瑰园，玫瑰花儿开正艳！



#今日读报

《“城市萤火虫”换书大会明日启动》——昨日，记者从海曙区委宣传部、团区委了解到，2015“书香海曙”全民阅读季的重头戏——2015“城市萤火虫”换书大会将于本周三晚7时在永丰库址举行。（宁波日报4月21日第3版）

@不要随便说说：交换的是书籍，交流的是思想；传递的是文化，传承的是文明。让阅读流行起来！

#东钱湖3D旅游专列来了

——今天，东钱湖旅游专列正式在宁波轨道交通1号线运营，乘客在专列车厢内就可以领略东钱湖多姿多彩的风景。（宁波日报4月21日第1版）

@我是老头巴_64691：多开特色专列，满足各方需要。
@简一琦：周末坐地铁去，海底世界3D专列、宁波旅游文化3D专列，东钱湖专列希望都能坐到。

#微生活

@宁波日报：【8个泡脚养生的正确姿势】1.最好选择可加温的桶或者木桶；2.水温保持在38℃~43℃为宜；3.泡脚时水应该淹没脚踝部位；4.泡脚时间应控制在30~45分钟；5.频率最好为一天一次或者两天一次；6.晚上9点泡脚最养肾，泡完稍后即睡更佳；7.泡脚时可喝一小杯温水补充水分；8.上班族早上泡脚会更加精力充沛。

（记者 金雅男 整理）